
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E
L

 C
O

S
T

E
 D

E
L

 C
A

P
IT

A
L

 E
N

 L
A

 E
M

P
R

E
S

A
. 

INTRODUCCION 

El principal componente de la 

estrategia fue que la compañía 

esperaba ganar su costo ponderado 

del capital o WACC. 

WACC es el rendimiento mínimo que una empresa 

necesita ganar para satisfacer a todos sus 

inversionistas, incluidos accionistas, tenedores de 

bonos  y accionistas preferentes  

Fuentes de 

financiamiento a 

largo plazo. 

Dividendo y 

ganancias. 

Todo dividendo pagado a un 

nuevo accionista es dinero que 

no puede pagarse a un 

accionista anterior.  

Ganancia de un capital también 

representa el costo para la 

empresa.  

Características de las acciones 

comunes y preferentes.  

Nos centramos en los derechos de los 

accionistas y los pagos de los dividendos.  

Características de las 

acciones comunes. 

Se aplica a las acciones que no tienen preferencia especial 

ya sea en el pago de dividendos o en caso de quiebra.  

Derechos de 

accionistas. 

La estructura conceptual de la corporación 

supone que los accionistas eligen  a los 

miembros del consejo de administración,  

Otros 

derechos. 

 Derecho a participar de manera equitativa y en dividendos pagados. 

 El derecho a recibir una parte proporcional de los activos que queden 

después de que se hayan pagado los pasivos en una liquidación. 

 El derecho a votar sobre asuntos de gran importancia para los 

accionistas como una fusión. 

La 

escritura

. 

Es al contrato escrito 

entre la corporación 

de sus acreedores. 

 Asegurar que se cumplan los términos de 

la escritura. 

 Administrar el fondo de amortización. 

 Representar de los tenedores de los 

bonos en caso de incumplimiento.  
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Coste del 

capital propio. 

Esta exposición 

implica una de las 

reglas del 

presupuesto del 

capital muy simple. 

La tasa de descuento de un proyecto debe 

ser el rendimiento esperado sobre un activo 

financiero de riesgo comparable. 

Existen varios sinónimos de tasa de descuento y usamos tres términos: 

 Tasa de descuento  

 Rendimiento requerido  

 Costo de capital 

El coste de 

la deuda. 

El costo del capital accionario suele ser difícil estimar. 

El costo de la nueva deuda debe ser más o menos de 8%.si los bonos anteriores se 

venden al 8% no se venderá en un rendimiento menor. La tasa del 7% es solo una cifra 

histórica que a menudo se conoce como un costo integrado de la deuda.  
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El ajuste que se requiere 

cuando el proyecto se 

financia tanto con deuda o 

con capital. 

El costo de 

la deuda. 

Es la tasa de endeudamiento de la 

empresa, RB, de la cual se puede observar 

con frecuencia si se examina el 

rendimiento al vencimiento de la deuda de 

la compañía.  

Para calcular el 

costo promedio 

ponderado. 

Se toma el porcentaje de 

la deuda total 

representan por cada 

emisión y se le multiplica 

por cada emisión.  

Enseguida sumamos 

para obtener el promedio 

ponderado general del 

costo de la deuda.  

WACC de 

Eastman. 

Es necesario calcular 

las ponderaciones de la 

estructura del capital. .  

 Costo de colocación  

 

 Costo promedio ponderado de capital. 

Costo 

interno y 

costo de 

colocación. 

Hasta el momento se supone que de manera empírica que las 

empresas siempre  tienen que recaudar el capital necesario para 

realizar nuevas inversiones. 

El uso de capital interno no varía nuestro método. Sin embargo ahora 

asignamos un valor de cero de colocación de las acciones por que no 

existe tal costo. 


